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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

Objectifs 9.4 / 10

Les objectifs de cette formation
sont-ils atteints pour vous?

Totalement 12
En partie 4

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Organisation de la formation 9.0 / 10

Etes-vous satisfait de l'organisation
: Facilité d'inscription (formulaire),
information sur le programme,
transmission du lien

Excellent 10
Très bon 5

satisfaisant 0
Médiocre 1

Horaires et durée

Excellent 11
Très bon 5

satisfaisant 0
Médiocre 0

Déroulement  et contenu de la formation 9.9 / 10

Le formateur était-il compétent,
( clair, organisé et dynamique )
?

Totalement 16
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le formateur a-t-il adapté la
formation aux apprenants ?

Totalement 16
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le programme de la formation
était-il clair et précis?

Totalement 15
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à
vos besoins?

Totalement 14
En partie 2

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

9.4/ 10

75 %
25 %
0 %
0 %

8.8/ 10

62 %
31 %
0 %

6 %

9.2/ 10

68 %
31 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

9.8/ 10

93 %
6 %
0 %
0 %

9.7/ 10

87 %
12 %
0 %
0 %
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Les supports présentés étaient-
ils clairs et utiles?

Totalement 15
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 15

Trop rapide 1

Trop lent 0

Le niveau de difficulté de la formation vous a semblé

Facile 6

Difficile mais accessible 10

Trop difficile 0

Efficacité de la formation - Vous après cette
formation

9.2 /

10

Cet atelier améliore-t-il vos
connaissances sur l'actualité
règlementaire à mettre en oeuvre ?

Beaucoup 15
Un peu 1

Non 0

Cet atelier vous a-t-il sensibilisé à de
nouvelles perspectives de réflexion ?

Beaucoup 13
Un peu 3

Non 0

Ces perspectives nouvelles sont-elles
enthousiasmantes ?

Beaucoup 10
Un peu 4

Non 2

Si une nouvelle date était proposée, recommanderiez vous cet atelier à vos collègues ?

Oui 15

9.8/ 10

93 %
6 %
0 %
0 %

93 %

6 %

0 %

37 %

62 %

0 %

9.8/ 10

93 %
6 %
0 %

9.4/ 10

81 %
18 %
0 %

8.3/ 10

62 %
25 %
12 %

93 %
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Non 1

Avez-vous été surpris par l'annonce de la création du label "responsabilité sociétale
certifiée" pour les AI

OUI, très peu d'initiative
concernent uniquement les

AI
6

OUI et nous en sommes ravis 3

NON, démarche dans l'air du
temps

6

NON, c'est nécessaire au
renouveau des AI

1

êtes-vous intéressé et participerez-vous aux prochains regroupements pour entrer dans la
démarche de labéllisation

OUI 6

NON 1

Ce n'est pas moi qui décide 9

Souhaiteriez-vous participer aux formations
suivantes ?

6.9 /

10

Atelier juridique (19 septembre 2025)

Je ne
sais
pas

encore

5

NON 0
OUI 11

Le label des AI "Responsabilité sociétale
certifiée" (25 septembre 2025

Je ne
sais
pas

encore

11

NON 0
OUI 5

6 %

37 %

18 %

37 %

6 %

37 %

6 %

56 %

5.4/ 10

31 %

0 %
68 %

7.9/ 10

68 %

0 %
31 %
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Les fonds de dotation en question (16
ocotbre 2025)

Je ne
sais
pas

encore

11

NON 0
OUI 5

Taux de cotisation AT/MP : pourquoi et
comment le contester ? (13 novembre
2025)

Je ne
sais
pas

encore

8

NON 0
OUI 8

Les reçus fiscaux et les AI (IR/IS/IFI) (11
décembre 2025)

Je ne
sais
pas

encore

11

NON 0
OUI 5

Atelier juridique (16 décembre 2025)

Je ne
sais
pas

encore

5

NON 0
OUI 11

Note générale de l'atelier ?

4.8
16 votants

5 13

4 3

3 0

2 0

1 0

Quels sont les points faibles de cet atelier ?

****
.

****
AUCUN

****
Aucun

7.9/ 10

68 %

0 %
31 %

6.7/ 10

50 %

0 %
50 %

7.9/ 10

68 %

0 %
31 %

5.4/ 10

31 %

0 %
68 %

81 %
18 %
0 %
0 %
0 %
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****
ras

****
Nous n'avons pas reçu le lien tout de suite et avons donc pris le train en marche

****
C'était très intéressant, mais cela faisait beaucoup d'informations en peu de temps.

****
pas de points faibles

****
Toujours pas trouvés

****

****
Aucun

****
NC

****
difficile à trouver

****
Beaucoup d'informations a assimiler en peu de temps

****
beaucoup de nouvelles informations mais nécessaire tout de même

****
RAS

****
aucun

Quels sont les points forts de cet atelier ?

****
.

****
L ENSEMBLE DE L ATELIER
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****
Formation claire apportant des infos intéressantes et cruciales à la mise en conformité et,
ou, à l'évolution de nos Ai

****
Comme toujours théorie couplée avec la pratique et partage d'expérience avec les autres
structures.

****
Mise à jour de nos connaissances

****
C'était très intéressant.

****
pertinent

****
La création de ce label

****

****
Pouvoir être en accord avec les lois

****
Des informations claires sur les nouveautés juridiques

****
Tous les points importants pour nous ont été traités

****
Explications claires

****
Très explicite, propose beaucoup d'aide et de documents

****
RAS

****
Toutes les connaissances techniques abordées

Autre remarque

7



****
.

****
AUCUNE

****
Aucune

****
/

****
non

****
aucunes

****
RAS

****
...

****

****
Non

****
NC

****
Merci, pour tous ce travail en amont

****
Aucune

****
Atelier bien organisé

****
RAS

****
/
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